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3+ 144
pcs

12
pcs

Altersempfehlung
Recommended age

Faltschachtel
Folding box

Header
Header

Trommel
Bucket

Karte
Card

Holzkasten
Wooden box

Fensterschachtel
Window box

Stülpdeckelschachtel
Lid and base box

Verpackungsart
Kind of packaging

Zeichenerklärung · Legend

Menge per Innenkarton / per Umkarton
Quantity per inner carton / per shipping carton



4 011534 6532004 011534 652104

Art. 765 320Art. 765 210 Art. 765 320Art. 765 210 Art. 765 320Art. 765 320Art. 765 210Art. 765 210

<
 21 cm

 >

<
 21 cm

 >

Limitiert und nur für kurze Zeit: 
Die neuesten Trendfarben der Saison! 
Immer die gleichen Artikelnummern – 
für jede neue Farbserie. So erhalten 
Sie immer das aktuelle Sortiment. 

Limited quantities and only 
for a short period:
the latest trend colours of the season! 
Item numbers remain unchanged for all 
new colour series. So you always receive 
the current assortment.

Schnullerkette Trendserie
Soother chain Trendline

Schnullerkette Trendserie
Soother chain Trendline
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4 011534 652708

4 011534 654207

4 011534 652401

4 011534 653903

4 011534 653101

4 011534 652609

Art. 765 270

Art. 765 420

Art. 765 240

Art. 765 390

Art. 765 310

Art. 765 260

Art. 765 420

Art. 765 240

Art. 765 390 Art. 765 420Art. 765 420

Art. 765 240Art. 765 240

Art. 765 390Art. 765 390

9,5 cm9,5 cm

9,5 cm9,5 cm

9,5 cm9,5 cm

9,5 cm9,5 cm

Art. 765 260Art. 765 260Art. 765 260Art. 765 260

4 011534 652708

Art. 765 270Art. 765 270Art. 765 270Art. 765 270

4 011534 652609

< 40 cm >

< 40 cm >

9,5 cm

Art. 765 310Art. 765 310Art. 765 310Art. 765 310 Art. 765 240Art. 765 240

Einfach online bestellen: www.gokishop.eu

Kinderwagenkette Trendserie
Pram chain Trendline

Greifling Trendserie
Touch ring Trendline

Greifling Perlenkreisel Trendserie
Touch ring spinning top Trendline

Greifling Trendserie
Touch ring Trendline

Greifling Perlenkreisel Trendserie
Touch ring spinning top Trendline

Kinderwagenkette Trendserie
Pram chain Trendline
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4 011534 6523024 011534 652807

Art. 765 230Art. 765 280 Art. 765 230Art. 765 280 Art. 765 230Art. 765 230Art. 765 280Art. 765 280

9 cm9 cm 9 cm9 cm

< 57 cm >

< 61 cm >

<
 55 cm

 >

4 011534 653804

Art. 765 380Art. 765 380Art. 765 380Art. 765 380

Just order online: www.gokishop.eu

Greifling Elastik Trendserie
Touch ring elastic Trendline

Greifling Elastik Trendserie
Touch ring elastic Trendline

6fach höhen-
verstellbar
6 adjustable
heights

Baby-Fit Trendserie
Baby Gym Trendline



4 013594 051064

4 013594 608657

4 013594 515757

4
Einfach online bestellen: www.gokishop.eu

Unsere bestverkauften Artikel im Zeitraum 30.6. bis 31.12.2020
erleichtern Ihnen die Orientierung und dürfen in keinem 

Verkaufsregal fehlen. 
Our best-selling articles in the period from 30.6. to 31.12.2020 
make it easier for you to find your way around and should not 

be missing from any sales shelf.

Art. GK106
Geburtstagszug 
(siehe Hauptkatalog, Seite 375)
Birthday train 
(see Main Catalogue, page 375)

Art. 60865
Geburtstagsraupe Camila 
(siehe Hauptkatalog, Seite 379)
Birthday caterpillar Camila 
(see Main Catalogue, page 379)

Art. 51575
Kaufmannsladenkasse 
(siehe Hauptkatalog, Seite 143)
Till for the grocer's store 
(see Main Catalogue, page 143)

TO
P

 1
5



4 013594 567084

4 013594 590044

4 013594 538961

4 013594 558860

4 013594 585309

4 013594 292184

5

4

5

6

7

8

9

Just order online: www.gokishop.eu

Art. 56708
Brettspiel Master Logic 
(siehe Hauptkatalog, Seite 260)
Master Logic game 
(see Main Catalogue, page 260)

Art. 59004
Oberfl ächen-Fühlmemo 
(siehe Hauptkatalog, Seite 231)
Feel-a-pair memo 
(see Main Catalogue, page 231)

Art. 53896
Kugelbahn Ritterburg 
(siehe Hauptkatalog, Seite 175)
Knight's castle ball track 
(see Main Catalogue, page 175)

Art. 55886
Traktor mit Anhänger 
(siehe Hauptkatalog, Seite 189)
Tractor with trailer 
(see Main Catalogue, page 189)

Art. 58530
Zahnradspiel 
(siehe Hauptkatalog, Seite 345)
Cogwheel game 
(see Main Catalogue, page 345)

Art. SO218
Biegepuppen City Familie 
(siehe Hauptkatalog, Seite 121)
Flexible puppets City family 
(see Main Catalogue, page 121)

TO
P

 1
5



4 013594 153829

4 013594 576321

4 013594 548809

4 013594 549004

4 013594 529044

4 013594 382540

6

10

11

12

13

14

15

Art. 15382
Jongliertücher 
(siehe Hauptkatalog, Seite 401)
Juggling scarves 
(see Main Catalogue, page 401)

Art. 57632
Steckpuzzle Powerdisplay 
(siehe Hauptkatalog, Seite 273)
Powerdisplay lift-out puzzles 
(see Main Catalogue, page 273)

Art. 54880
Schiebefahrzeug Traktor 
(siehe Hauptkatalog, Seite 210)
Push-along tractor 
(see Main Catalogue, page 210)

Art. 54900
Ziehtier Schnecke 
(siehe Hauptkatalog, Seite 207)
Pull-along snail 
(see Main Catalogue, page 207)

Art. 52904
Mobile Elefanten 
(siehe Hauptkatalog, Seite 152)
Mobile Elephants 
(see Main Catalogue, page 152)

Art. WM254
Sort Box 
(siehe Hauptkatalog, Seite 337)
Sort Box 
(see Main Catalogue, page 337)

TO
P

 1
5
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Mit der Linie goki lifestyle haben wir kürzlich ein neues Konzept vorgestellt. 
Produkte dieser Kategorie werden in limitierter Aufl age und nur für kurze Zeit angeboten. 

Auf diese Weise können wir immer die aktuellen Trendfarben der Saison abbilden. 
Lieferung nur solange der Vorrat reicht. 

We have recently introduced a new concept with the goki lifestyle line. 
Products in this category are offered in limited quantities and only for a short time. In this way, 
we can always refl ect the current trend colours of the season. Delivery only while stocks last.
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Das große goki Lifestyle
Aktionspaket

Aktuell angesagt sind die Farben Aqua 
und Beere. Die Produkte sind natürlich 

aus Holz, von hoher Qualität, ökologisch 
und robust.

Informationen zu den Artikeln finden Sie auf den nachfolgenden Seiten.
You can find informations about the articles on following pages.

Aktionspaket ordern...
Order our Promotion Package...

1 x

1 x

1 x

1 x

1 x

1 x

1 x

1 x

1 x 1 x
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4 013594 0271134

Art. 2711

The big goki Lifestyle 
promotion pack

The colours aqua and berry are 
currently in fashion. The products are 

naturally made of wood, of high quality, 
ecological and robust.

+

...und Gratis-Zugaben erhalten!
...and get free add-ons!

1 x

1 x

Aktionspaket Lifestyle-Serie, 12-teilig
Promotion Package Lifestyle serie, 12 pieces

nicht rabattierfähig, Angebot gültig bis 30.4.2021
not discountable, offer valid until 30.4.2021per Set

per set
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4 013594 548724

4 013594 558709

4 013594 558693

1+

1+

1+

36
pcs

12
pcs

96
pcs

48
pcs

96
pcs

48
pcs

4

4

4

Art. 54872

Art. 55870

Art. 55869

17,5 x 14,5 cm

10,5 x 5,5 x 8 cm

10,5 x 5,5 x 8 cm

per Stück
per piece

Ziehtier Schaf, Lifestyle Beere
Pull-along sheep, Lifestyle Berry

Fahrzeuge, Lifestyle Beere, 
2fach sortiert
Vehicles, Lifestyle Berry, 2 assorted

Fahrzeuge, Lifestyle Aqua, 
2fach sortiert
Vehicles, Lifestyle Aqua, 2 assorted

per 12er Display
per display of 12

per 12er Display
per display of 12
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4 013594 558723

4 013594 558716

2+

2+

24
pcs-

24
pcs-

4

4

Art. 55872

Art. 55871

 33,5 cm 

 33,5 cm 

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Zug Stockholm, Lifestyle Beere
Train Stockholm, Lifestyle Berry

Zug Stockholm, Lifestyle Aqua
Train Stockholm, Lifestyle Aqua
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4 013594 584647

4 013594 584630

1+

1+

12
pcs-

12
pcs-

4

4

Art. 58464

Art. 58463

16 x 16 x 10 cm

16 x 16 x 10 cm

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Sort Box, Lifestyle Beere
Sort Box, Lifestyle Berry

Sort Box, Lifestyle Aqua
Sort Box, Lifestyle Aqua
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 1

3,
7 

cm
 


 1

3,
7 

cm
 

9 cm9 cm

9 cm9 cm

4 013594 584616

4 013594 584623

24
pcs-

24
pcs-

Art. 58461

Art. 58462

Art. 58461

Art. 58462

24

24

2+

2+


 1

3,
7 

cm
 

9 cm


 1

3,
7 

cm
 


 1

3,
7 

cm
 

9 cm


 1

3,
7 

cm
 

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Stapelmännchen, Lifestyle Aqua
Stacking man, Lifestyle Aqua

Stapelmännchen, Lifestyle Beere
Stacking man, Lifestyle Berry
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4 013594 584654

4 013594 584661

4 013594 584562

2+

2+

2+

24
pcs-

24
pcs-

24
pcs-

4

4

4

Art. 58465

Art. 58466

Art. 58456

18 x 6 x 6 cm

18 x 6 x 6 cm

18 x 6 x 6 cm

18 x 6 x 6 cm

21 x 8,8 x 8,5 cm

per Stück
per piece

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Sortierspiel Farben und Formen, Lifestyle Aqua
Shape and colour sort game, Lifestyle Aqua

Sortierspiel Farben und Formen, Lifestyle Beere
Shape and colour sort game, Lifestyle Berry

Hammerbank, Lifestyle Aqua
Hammer bench, Lifestyle Aqua
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4 013594 584609

4 013594 584593

2+

2+

6
pcs-

6
pcs-

4

4

Art. 58460

Art. 58459


 5 cm

 

 5 cm

 

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Bausteine, Lifestyle Beere
Building blocks, Lifestyle Berry

Bausteine, Lifestyle Aqua
Building blocks, Lifestyle Aqua

50 Teile!50 pieces!

50 Teile!50 pieces!
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4 013594 584586

4 013594 584579

2+

2+

24
pcs-

24
pcs-

4

4

Art. 58458

Art. 58457

17 x 15 x 5,5 cm

17 x 15 x 5,5 cm

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Ziehwagen mit 20 Bausteinen, Lifestyle Beere
Pull-along cart with 20 building blocks, Lifestyle Berry

Ziehwagen mit 20 Bausteinen, Lifestyle Aqua
Pull-along cart with 20 building blocks, Lifestyle Aqua
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4 013594 509596

4 013594 509602

1+

1+

36
pcs-

36
pcs-

4

4

Art. 50959

Art. 50960


 30 cm

 

 30 cm

 

R
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Just order online: www.gokishop.eu

per 6er Set
per set of 6

per 6er Set
per set of 6

Handpuppen Kuh, Schwein, Frosch
Hand puppets cow, pig, frog

Handpuppen Giraffe, Affe und Elefant
Hand puppets giraffe, monkey, elephant

Von ihrem Wesen her sind sie lieb, niedlich und eher leise. Doch das kann sich ganz schnell ändern. 
Eine Kinderhand ist durchaus in der Lage, aus ihnen freche, lustige Plappermäuler zu machen. 

Plüschtierkinder dürfen das. 

By nature they are sweet, cute and quiet. But that can change very quickly! 
A child’s hand is quite capable of making cheeky and funny chatterboxes out of them. 

And that’s just what they are made for!



18

4 013594 584449

4 013594 515764

4 013594 515122
180
pcs

45
pcs

12
pcs

6
pcs

20
pcs-

Art. 58444

Art. 51576

Art. 51512Art. 58444

Art. 51576

Art. 51512

18045

126

203+

3+

3+

12,6 x 15,2 x 17,2 cm

49,1 x 52,2 cm

21 cm21 cm21 cm

R
o

lle
ns

p
ie

le
 · 

R
ol

e-
P

la
yi

ng
 G

am
es

Einfach online bestellen: www.gokishop.eu

per Stück
per piece

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Kochschürze, Baumwolle
Apron, cotton

Waage
Scale

ohne Dekoration · without decoration

Lieferbar Februar 2021
Available February 2021

Lieferbar Februar 2021 · Available February 2021

Obst im Obstkorb, 10-teilig
Fruit in a basket, 10 pieces

Filz!
Felt!
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4 013594 515191 4 013594 515184
4

pcs- 24
sets-

Art. 51519 Art. 51518Art. 51519 Art. 51518

4 243+ 3+

4 013594 5152073+ 4
pcs-

4

Art. 51520

60 x 29 x 45 cm

60 x 29 x 41,5 cm

R
o

lle
ns

p
ie

le
 · 

R
ol

e-
P

la
yi

ng
 G

am
es

Just order online: www.gokishop.eu

per Stück
per piece

per Set
per set

ohne Bettzeug · without bedding

aus Baumwolle · made of cotton

ohne Bettzeug · without bedding

Lieferbar Mai 2021
Available May 2021

Lieferbar Mai 2021
Available May 2021

Puppenbett Giebeldach mit Textil
Doll bed with gable and textile roof

Puppenbettzeug Regenbogen
Bedding set for dolls, rainbow

per Stück
per piece

Puppenbett Giebeldach
Doll bed with gable 

Bettzeug und Puppe kommen durch den weiß lackierten Bettrahmen aus Massivholz richtig gut zur 
Geltung und das ist auch so gewollt. Denn das Wichtigste für jede Puppenmama ist ihre Puppe - 

auf ihren guten Schlaf kommt es schließlich an. 
The white lacquered bed frame made of solid wood really shows off the bedding and the doll, 

and that's just the way it should be. Because the most important thing for every doll's mum is her doll – 
after all, it's her good night's sleep that counts.

Kopfkissen
Pillow

22 x 10 cm

Oberbett
Blanket

41 x 31 cm

Unterbett
Mattress

54 x 25 cm
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4 013594 607100

4 013594 607162

4 013594 607179

3+

3+

3+

10
sets

5
sets

10
sets

5
sets

10
sets

5
sets

4

4

4

Art. 60710

Art. 60716

Art. 60717

30 x 20,4 x 9 cm

30 x 20,4 x 9 cm

30 x 20,4 x 9 cm

25 x 17,7 x 8,5 cm

25 x 17,7 x 8,5 cm

25 x 17,7 x 8,5 cm

R
o

lle
ns

p
ie

le
 · 

R
ol

e-
P

la
yi

ng
 G

am
es

Einfach online bestellen: www.gokishop.eu

Vorteil für Ihr Kassensystem: Jeder Koffer ist mit einem eigenen EAN-Code versehen.
Advantage for your POS system: Each suitcase has its own individual EAN code.

per 2er Set
per set of 2

per 2er Set
per set of 2

per 2er Set
per set of 2

Koffer Giraffe und Zebra
Suitcases - giraffe and zebra

Koffer mit blauen Mustern
Suitcases  - blue patterns

Koffer mit rosa Muster
Suitcases - pink patterns



21

4 013594 5100973+ 10
sets

5
sets 4

Art. 51009

25 x 8,5 x 23 cm

R
o
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p
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 · 

R
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e-
P
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Just order online: www.gokishop.eu

per Set
per set

Arztkoffer, 10-teilig
Doctor's case, 10 pieces

Angst vor dem Arztbesuch sollte doch gar nicht erst aufkommen. Da ist es äußerst hilfreich, 
die Situation Arzt-Patient in einem Rollenspiel ganz locker durchzuspielen. Der goki Arztkoffer ist hierfür 
allerbestens geeignet. Schon die Optik signalisiert „Hier wirst du sehr sensibel und allerliebst verarztet“. 

Alle wichtigen Instrumente sind altersgerecht umgesetzt vorhanden. Ob Spielkamerad oder 
Lieblingsteddy - jeder kann problemlos erstversorgt werden.  

Fear of visiting the doctor should not even occur in the fi rst place. So it is very helpful to role-play 
the doctor-patient situation in a really relaxed way. The goki doctor's case is ideal for this. 

The look alone signals "You'll be treated very sensitively and lovingly here". All the important instruments 
are age-appropriate. Whether it's a playmate or a favourite teddy bear – everyone can be given 

fi rst aid without any problems.

ohne Bär
without bear

Lieferbar März 2021 · Available March 2021



4 013594 0271374

Art. 2713

Bestellen Sie vier Ziehdrachen...
Order four Pull-along dragons...

...und erhalten Sie den fünften gratis!
...and get the fifth free!

Die drachenstarke Vorteilsaktion · The dragon-tastic special promotion

Aktionspaket Ziehdrache, 5-teilig
Promotion Package Pull-along dragon, 5 pieces

nicht rabattierfähig, Angebot gültig bis 30.4.2021
not discountable, offer valid until 30.4.2021per Set

per set



4 013594 548830 4 013594 548847
48
pcs

4
pcs

96
pcs

4
pcs

Art. 54883 Art. 54884Art. 54883 Art. 54884

484 9641+ 1+

4 013594 5489531+ 24
pcs

12
pcs 4

Art. 54895

17 x 8,5 x 12,3 cm

8,5 x 5,4 x 9,3 cm9,4 x 5,4 x 9 cm

23

9,4 x 5,4 x 9 cm

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Ziehtier Hund
Pull-along animal dog

Ziehtier Ente
Pull-along animal duck

Just order online: www.gokishop.eu

per Stück
per piece

Ziehtier Krabbe
Pull-along animal crab

A
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g
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Lieferbar März 2021
Available March 2021
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4 013594 548779

4 013594 548762

4 013594 548786

1+

1+

1+

24
pcs

12
pcs

24
pcs

12
pcs

24
pcs

12
pcs

4

4

4

Art. 54877

Art. 54876

Art. 54878

16,5 x 5,8 x 9,6 cm

16,9 x 5,8 x 9,4 cm

17,3 x 5,8 x 8,3 cm

Einfach online bestellen: www.gokishop.eu

A
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g
 · 
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ot

io
n Echte Kurvenfl itzer! · Real curve racer!

per Stück
per piece

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Ziehtier Biber
Pull along animal beaver

Ziehtier Dachs
Pull-along animal badger

Ziehtier Hund
Pull-along animal dog
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4 013594 548823

4 013594 548755

4 013594 548816

24
pcs

4
pcs

24
pcs

4
pcs

24
pcs

4
pcs

Art. 54882

Art. 54875

Art. 54881

Art. 54882

Art. 54875

Art. 54881

244

244

244

1+

1+

1+


 22 cm

 

 16 cm

 


 19,5 cm

 

Just order online: www.gokishop.eu
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per Stück
per piece

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Schiebetier Punk-Ente
Punk-duck, push-along animal

Schiebetier Krokodil
Crocodile, push-along animal

Schiebetier Teufelchen-Ente
Little devil duck, push-along animal

Lieferbar Februar 2021
Available February 2021

Lieferbar März 2021
Available March 2021
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4 013594 584371

4 013594 558679

2+

2+

12
pcs

6
pcs

12
pcs-

4

4

Art. 58437

Art. 55867

13,6 x 8,8 x 8,5 cm13,6 x 8,8 x 8,5 cm13,6 x 8,8 x 8,5 cm
nature

12,5 x 4,5 x 9 cm

Einfach online bestellen: www.gokishop.eu
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per Stück
per piece

per Stück
per piece

Zug-Bauset Mein kleiner Zug, 16-teilig
Train building set My little train, 16 pieces

Auto
Car

Bau dir deinen Holzzug! Zusammenbauen, umbauen, losfahren, spielen - 
das alles geht mit diesem Holzzug-Set ganz prima. Mit einer Gesamtlänge 

von ca. 50 cm macht der Zug schon was her. Ein Holzspielzeug, wie es sein soll.
Build your own wooden train! Assemble, rebuild, drive off, play – 

it’s all possible with this wooden train set. With a total length of approx. 
50 cm, the train is quite something. A wooden toy the way it should be.

Lieferbar März 2021 · Available March 2021

Lieferbar Februar 2021
Available February 2021
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4 013594 558761

4 013594 558747

2+

2+

24
pcs

12
pcs

24
pcs

12
pcs

4

4

Art. 55876

Art. 55874

4 013594 5587301+ 96
pcs

48
pcs 4

Art. 55873

13,4 x 5,6 x 6,8 cm

12,7 x 6,4 x 10 cm

21 x 6,4 x 11,3 cm

Just order online: www.gokishop.eu
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n

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Traktor mit Anhänger
Tractor with trailer

Betonmischer
Cement mixer

per 12er Display
per display of 12

Fahrzeug Rennwagen
Vehicle racing car
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 28 cm 

 28 cm 

4 013594 558662

4 013594 558648

2+

2+

48
pcs

12
pcs

48
pcs

12
pcs

4

4

Art. 55866

Art. 55864

Einfach online bestellen: www.gokishop.eu

A
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io
n Der aufwendig gefertigte goki-Holzzug ist ein komplett eigenständiges Spielzeug, kann jedoch zusätzlich 

auch auf allen gängigen Holzschienensystemen eingesetzt werden. Die Sicherheitsmagnetkupplungen 
und Sicherheitsachsen verleihen dem Holzzug Robustheit. 28 cm geballte Zugpower!

The elaborately manufactured goki wooden train is a completely independent toy, but can also be used 
on all common wooden track systems. The safety magnetic couplings and safety axles make the wooden train 

robust. 28 cm of concentrated train power!

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Zug Turin, mit Magnetkupplung
Train Turin, with magnetic couplings

Zug Mailand, mit Magnetkupplung
Train Mailand, with magnetic couplings

ohne Holzschienen · without wooden tracks

Kompatibel mit den gängigen Holzschienensystemen
Compatible with common wooden rail track systems

Lieferbar Mai 2021 · Available May 2021

Lieferbar Mai 2021 · Available May 2021
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4 013594 5381212+ 10
sets-

4

Art. 53812

26 cm26 cm
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Just order online: www.gokishop.eu

per Set
per set

Spielstraße mit 2 Fahrzeugen, 30-teilig
Floor road track with 2 vehicles, 30 pieces

Die riesige Spielstraße mit vielen verschiedenen 
Elementen lässt kleine Straßenbauer immer 

wieder neue Spielsituationen erschaffen. 
Da sie aus Filz besteht, werden beim Aufbauen 

und beim Spielen sowohl die Ohren als auch 
der Fußboden geschont.

Und zwei Holzfahrzeuge sind auch schon dabei.
The huge fl oor road track with many different 

elements allows little street builders to create new 
play situations again and again. Because it is made 

of felt, it is easy on the ears and the fl oor when 
building and playing. And two wooden vehicles are 

already included.

Filz · Felt

inklusive
inclusive
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4 013594 5380774 013594 538060
18
pcs-18

pcs-

Art. 53807Art. 53806 Art. 53807Art. 53806

1818 3+3+

Einfach online bestellen: www.gokishop.eu

A
lle

s 
in

 B
ew

eg
un

g
 · 

Ev
er

yt
hi

ng
 in

 m
ot

io
n

Mit Befestigungsmöglichkeit für Zügel.
With attachment option for reins.

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Steckenpferd Wölkchen
Hobby-horse, Little Cloud

Steckenpferd Kleiner Stern
Hobby-horse, Little star



4 013594 5490971+ 2
pcs-

4

Art. 54909

31

45 x 29,5 x 49 cm

Just order online: www.gokishop.eu
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per Stück
per piece

Schiebewagen, unmontiert
Push-along wagon, unassembled

 Holz ist das Material und skandinavisch das Design - das Ergebnis: ein Schiebewagen, der ganz 
auf der Höhe der Zeit, beladen oder unbeladen, Eindruck macht.

Wood is the material and Scandinavian the design – the result: a push-along wagon that makes a very 
contemporary impression, loaded or unloaded.

Lieferbar März 2021
Available March 2021



32

4 013594 5381072+ 6
pcs-

4

Art. 53810

28,9 x 8,5 x 28 cm

4 013594 5382202+ 4
pcs-

4

Art. 53822

38,5 x 12 x 29 cm

Einfach online bestellen: www.gokishop.eu
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per Stück
per piece

Autorennbahn mit 3 Autos
Car racetrack, with 3 cars

Rückseite · Reverse side

per Stück
per piece

Kugelbahn Seitenwechsel, 3 Kugeln
Ball track changing sides, 3 balls

Der Kugelverlauf wechselt von der Vor-
derseite auf die Rückseite und zurück. 

The ball runs from the front to the back and 
then back to the front! 

Diese Autorennbahn aus Holz 
begeistert durch ihre Dynamik. 
Die fröhlich-farbige Gestaltung 

unterstützt den wunderschön durch-
gestylten Korpus eindrucksvoll. 

Doch so völlig zur Entfaltung kommt 
das Spielzeug erst, wenn die 3 Holz-
fahrzeuge über die Bahnen fl itzen!
This wooden car racetrack inspires 
with its dynamism. The cheerfully 

colourful design supports the 
beautifully styled body impressively. 
But the toy only really comes into its 
own when the 3 wooden vehicles 

whizz along the tracks!

Lieferbar Februar 2021
Available February 2021
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4 013594 5381902+ 6
pcs-

4

Art. 53819

30 x 9,5 x 30 cm

4 013594 5380462+ 4
pcs-

4

Art. 53804

57 x 44,5 x 7 cm

Just order online: www.gokishop.eu
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Eine Kugelbahn für aktive Kids! 
Mit dem Fingerfahrstuhl werden die 

Kugeln zum Start transportiert. 
Für den optischen Spaß sorgen der 

spannungsvolle Bahnverlauf und das 
harmonische Design. 

Noch ein Vorteil: Keine Kugel kann 
verloren gehen.

A ball track for active kids! 
The balls are transported to the start of 

the track with the “fi nger lift”. 
Visual fun is guaranteed due to the ex-
citing track course and the harmonious 

design. The best advantage is – 
no balls ever get lost! 

per Stück
per piece

Kugelbahn, 6 Kugeln
Ball track, 6 balls

Rückseite · Reverse side

Unser Top-Seller! 
Die große Holz-

kugelbahn mit den 
integrierten 

Xylophonplatten 
in einem aktuellen, 
trendigen Design.

Our top seller! 
The big wooden ball 
track with integrated 

6-tone Xylophone 
in the latest trendy 

design.

per Stück
per piece

Kugelbahn mit Xylophon Sternchen, 3 Kugeln
Ball track with xylophone, 3 balls
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4 013594 599764

4 013594 599771

3+

4+

20
pcs

10
pcs

24
pcs

6
pcs

4

4

Art. 59976

Art. 59977

27,8 x 12,8 x 0,8 cm

27,5 x 25 x 3,2 cm

Einfach online bestellen: www.gokishop.eu
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per Stück
per piece

per Stück
per piece

Motorik-Acht, mit 2 Kugeln
Motor skills board, with 2 marbles

Kugelgeschicklichkeitsspiel, beidseitig bespielbar,
mit 2 Glasmurmeln
Parcour ball skill game, playable on both sides,
with 2 glass marbles

Eine Förderung der motorischen Fähigkeiten muss doch nicht durch ein „unfröhliches“ Produkt erfolgen. 
Mit der goki Motorik 8 und dem beidseitig bespielbaren Kugelgeschicklichkeitsspiel entwickeln sich 

die Fähigkeiten wie von selbst. Ganz spielerisch verbessert sich die Konzentrationsfähigkeit und auch 
mit der  Motorik geht es steil bergauf.

Developing motor skills doesn't have to be done with a "cheerless" product. With the goki Motorik 8 and the ball 
dexterity game that can be played on both sides, the skills develop as if by themselves. The ability to concentrate is 

improved in a playful way and the motor skills also advance at a pace.

Rückseite · Reverse side

Lieferbar April 2021 · Available April 2021

Lieferbar März 2021 · Available March 2021



35

30 x 21 x 2,4 cm

30 x 21 x 2,4 cm

30 x 21 x 2,4 cm

30 x 21 x 2,4 cm

4 013594 573962

4 013594 574075

4 013594 574051

4 013594 574068

28
pcs

7
pcs

28
pcs

7
pcs

28
pcs

7
pcs

28
pcs

7
pcs

Art. 57396

Art. 57407

Art. 57405

Art. 57406

Art. 57396

Art. 57407

Art. 57405

Art. 57406

287

287

287

287

1+

1+

1+

1+

30 x 21 x 2,4 cm30 x 21 x 2,4 cm

30 x 21 x 2,4 cm30 x 21 x 2,4 cm
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Just order online: www.gokishop.eu

per Stück
per piece

per Stück
per piece

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Steckpuzzle Unterwasserwelt II, 9-teilig
Lift-out puzzle underwater world II, 9 pieces

Steckpuzzle Automechaniker, 8-teilig
Lift-out puzzle mechanic, 8 pieces

Steckpuzzle Handwerker, 8-teilig
Lift-out puzzle handyman, 8 pieces

Steckpuzzle Bauarbeiter, 8-teilig
Lift-out puzzle construction worker, 8 pieces

Drei beliebte Handwerksberufe mit typischen Gegenständen, dargestellt auf liebevoll 
gestalteten Puzzles. Spielerisch lernen kleine Puzzler so, Zusammenhänge herzustellen. 

Aber auch kleine Unterwasserfans kommen bei goki nicht zu kurz...
Three popular crafts with typical objects, depicted on lovingly designed puzzles. 

Young puzzlers learn to make connections in a playful way. 
But little underwater fans don't miss out with goki either...

Lieferbar März 2021 · Available March 2021

Lieferbar März 2021 · Available March 2021

Lieferbar März 2021 · Available March 2021

Lieferbar März 2021 · Available March 2021
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30 x 20 x 0,8 cm

40 x 30 x 0,8 cm

30 x 20 x 0,8 cm

4 013594 574112 4 013594 574129
48
pcs

12
pcs

48
pcs

12
pcs

Art. 57411 Art. 57412Art. 57411 Art. 57412

4812 48123+ 3+

4 013594 5740993+ 24
pcs

12
pcs 4

Art. 57409

24 24

96
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Einfach online bestellen: www.gokishop.eu

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Einlegepuzzle Baustelle
Puzzle building site

Einlegepuzzle Ponyhof
Puzzle pony farm

per Stück
per piece

Einlegepuzzle Nordamerikanische Wildnis
Puzzle north american wilderness
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4 013594 574143

4 013594 574150

2+

2+

20
sets-

20
sets-

4

4

Art. 57414

Art. 57415

22,5 x 23 cm

20 x 22,5 cm

P
uz

zl
es

 · 
P

uz
zl
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Just order online: www.gokishop.eu

Mit zusätzlichen Teilen zum Spielen und Zuordnen. 
With additional parts that are to be matched. 

per Set
per set

per Set
per set

Puzzleset Bauernhoftiere, Pappe, 27-teilig
Set of puzzles, farm animals, cardboard, 27 pieces

Puzzleset Haustiere, Pappe, 24-teilig
Set of puzzles, pets, cardboard, 24 pieces
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4 013594 574266

4 013594 574105

3+

2+

24
pcs

12
pcs

72
pcs

36
pcs

4

4

Art. 57426

Art. 57410

 ca. 170 cm 

12,7 x 11 x 2,4 cm
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Einfach online bestellen: www.gokishop.eu

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Filzpuzzle Schlange, 12-teilig
Floor puzzle snake, 12 pieces

Schichtenpuzzle Zahlen, 10-teilig
Puzzle numbers, 10 pieces

Mit ihren 170 cm Länge muss sich die goki Filzpuzzleschlange keineswegs hinter ihren 
in der Natur aktiven Artgenossen verstecken. Ihr Spielwert ist auf Grund der unterschiedlichen 

Verbindungsformen der einzelnen Puzzleelemente sehr hoch. 

With a length of 170cm this snake fl oor puzzle is just as big and long and some of his lively counterparts 
in real nature! We predict a looooong play life for this colourful slithery friend! 

Filz · Felt

Spielerisch die Kinder in die Welt der Zahlen hineinbegleiten. Jede Holzscheibe vermittelt eine Zahl, die 
Zahl selbst ist aus der Mitte als Puzzleteil herauszunehmen. Die Platten lassen sich nur in der richtigen 

Zahlenabfolge in den Puzzleblock zurücklegen. So schön kann spielerisches Lernen mit goki sein.
Playfully introduce children to the world of numbers. Each wooden tile conveys a number, the number itself 

can be removed from the centre as a puzzle piece. The tiles can only be put back into the puzzle block in the 
correct number sequence. Playful learning with goki can be so much fun.

Lieferbar März 2021 · Available March 2021
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4 013594 567619

4 013594 567596

3+

2+

24
pcs

12
pcs

24
pcs

12
pcs

4

4

Art. 56761

Art. 56759

5 x 5 cm5 x 5 cm

67 x 9,5 x 0,3 cm
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Just order online: www.gokishop.eu

Die Motive dieses Lern-Memospieles sind so richtig aus dem wahren Leben gegriffen. 
This educational memo game shows pictures from life on a building site. 

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Memo Baustelle, 32-teilig
Memo game building site, 32 pieces

Würfelspiel Züge, 25-teilig
Dice Game – Trains, 25 pieces

Erwürfl e dir deinen Zug! Bis zu 4 Mitspieler ab 2 Jahren können bei diesem spannenden Würfelspiel da-
rum wetteifern, ihren Zug als erster zu komplettieren. Die Lokomotive darf bei Spielbeginn frei gewählt 

werden - sie bestimmt die Farbe der Wagons, die es zu erwürfeln gilt. 
Roll the dice to make your train complete! Up to 4 players aged 2 and over can compete to be the fi rst 
to complete their train in this exciting game of dice. The locomotive can be freely chosen at the start 

of the game – it determines the colour of the wagons to be rolled with the die.

Lieferbar Februar 2021 · Available February 2021
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4 013594 567749

4 013594 566605

4 013594 567589

6+

4+

2+

200
pcs

100
pcs

20
pcs

10
pcs

16
pcs

8
pcs

4

4

4

Art. 56774

Art. 56660

Art. 56758

4 x 8 cm

7,5 x 5 x 1,5 cm

4,8 x 2,4 cm
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Einfach online bestellen: www.gokishop.eu

per Stück
per piece

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Mini Würfelspiel Shut the box
Mini Shut the box game

Domino, 28 Spielsteine
Domino, 28 dominoes

XXL Domino, 28 Spielsteine
XXL Domino, 28 dominoes

Lieferbar März 2021 · Available March 2021

Lieferbar Februar 2021 · Available February 2021
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4 013594 567565

4 013594 567572

4+

4+

12
pcs-

48
pcs-

4

4

Art. 56756

Art. 56757

20 x 27,5 cm


 17 cm

 

5 cm5 cm
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Just order online: www.gokishop.eu

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Magnetspiel Hungrige Schlange, Pappe
Magnetic game hungry snake, cardboard

Geschicklichkeitsspiel Wackelturm, 51 Steine
Tumbling tower, 51 bricks

Die hungrige Schlange braucht etwas in den Bauch. Die Puzzleteile müssen nach den Vorlagen so 
gelegt werden, dass die Schlange komplettiert wird und die Beute an der richtigen Stelle landet.

The hungry snake needs to be fed! The puzzle pieces must be placed according to the templates so that 
the snake is complete and the prey is in the right place. 

22 verschiedene Vorlagen
22 different game fi elds

Magnetisch!

Magnetic!

Lieferbar Februar 2021
Available February 2021



42

4 013594 584456

4 013594 567695

5+

4+

24
pcs

12
pcs

48
pcs

12
pcs

4

4

Art. 58445

Art. 56769

Art. 58445Art. 58445

4,5 x 4,5 cm

12 x 12 x 3,5 cm
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Einfach online bestellen: www.gokishop.eu

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Lernuhr im Holzkasten, 12-teilig
Learn to tell the time, 12 pieces

Schnapp-Spiel, 27-teilig
Grab Game, 27 pieces

Es geht hoch her beim goki Schnapp-Spiel! 
Auf dem einen Würfel befi nden sich die Tiersymbole, 

der andere gibt die Farben an. Jetzt heißt es blitzschnell 
nach dem richtigen Tier greifen. Ein temporeiches Spiel 

mit großem Spaßfaktor und einer Menge Action. 
There's a lot going on in the goki Grab game! 

One die shows the animal symbols, the other one 
the colours. Now you have to grab the right animal 
as fast as lightning. A fast-paced game with a big 

fun factor and lots of action.

Die Uhr sowohl analog als auch digital lesen und verstehen lernen, ist nicht so einfach. Da ist es gut, 
wenn dem bislang „ziellosen“ Kind eine einfache Lernhilfe zur Seite steht. Diese Hilfe bietet das 

goki-Lernuhrset bestehend aus einer Holzuhr mit traditionellem Ziffernblatt und Holzzeigern und den 
Uhrzeitvorlagenplättchen auf denen Zeiten analog und digital abgebildet sind.  

Learning to tell and understand the time on a clock, both analogue and digital, is not so easy. 
So it is good if the previously "aimless" child has a simple learning aid at its side. This help is provided by the 
goki learning clock set consisting of a wooden clock with a traditional dial and wooden hands and the time 

template tiles on which times are shown in analogue and digital form.

Lieferbar Februar 2021
Available February 2021

Lieferbar März 2021
Available March 2021
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4 013594 5844632+ 12
pcs

6
pcs 4

Art. 58446

4 013594 5867641+ 12
pcs-

4

Art. 58676

25 x 8,5 x 19 cm


 62 cm

 

Just order online: www.gokishop.eu
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per Stück
per piece

Bausteine im Koffer, 50-teilig
Building blocks in a suitcase, 50 pieces

per Stück
per piece

Stapelwürfel Regenbogen, 6-teilig
Stacking cubes rainbow, 6 pieces

Gerade die Mischung aus farbigen und naturbelassenen Bauklötzen macht den Charakter dieses Sets aus. 
Der Clou ist natürlich die praktische Kofferverpackung der hochwertigen Massivbausteine. So lässt sich das 

Set überall problemlos mit hinnehmen und nach dem Spielen sind die Klötze schnell wieder eingepackt.
It is the mixture of coloured and natural building blocks that gives this set its character. The highlight is, of course, 

the practical suitcase packaging of the high-quality solid building blocks. This means that the set can be taken 
anywhere without any problems and the blocks are quickly packed away again after playing.

Filz · Felt
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4 013594 586856

4 013594 584746

6+

6+

48
sets

12
sets

48
pcs

12
pcs

4

4

Art. 58685

Art. 58474

21,7 x 6,7 x 5,6 cm

22 cm22 cm

16 cm16 cm

10 cm10 cm
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Einfach online bestellen: www.gokishop.eu

per Set
per set

per Stück
per piece

Bastelset Rundwebrahmen und Knüpfblume 
mit 7 Farben Wolle
Craft set - round weaving loom and braid fl ower 
with 7 colours of wool

Perlenwebrahmen inklusive Acrylglasperlen
Bead Loom, including acrylic beads

Aus den mitgelieferten Acrylperlen lassen sich mit Hilfe des Perlenwebrahmens die schönsten Schmuck-
stücke herstellen. Der stabile Webrahmen aus Holz garantiert viele aktive, kurzweilige Webstunden.
With the help of the bead loom, the most beautiful pieces of jewellery can be made from the acrylic beads 

included. The sturdy wooden loom guarantees many active, entertaining hours of weaving. 

Zwei Rundwebrahmen und eine Knüpfblume bieten lang anhaltenden Bastelspaß. Und damit es auch 
gleich losgehen kann, sind die Wollfäden und eine farbige Anleitung im Set enthalten.

Two round weaving looms and a braid fl ower offer long-lasting crafting fun. And to get started right away, 
the woollen threads and colourful instructions are included in the set.

Lieferbar Februar 2021
Available February 2021
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4 013594 584432

4 013594 584678

6+

3+

96
sets

24
sets

96
sets

24
sets

4

4

Art. 58443

Art. 58467

17,6 x 15,2 cm

Bogen · Sheet
20 x 20 cm
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Just order online: www.gokishop.eu

per Set
per set

per Set
per set

Origami Bastelset, 30 Blatt Papier
Origami craft set, 30 sheets

Bastelset Flecht- und Webbilder Tiere, 
4 Motive, 96 Papierstreifen
Paper weaving craft kit  - animals, 
4 cardboard animals, 96 paper strips

Die 4 Tiere Tukan, Schildkröte, Fisch und Pferd fühlen sich ein wenig trist und schmucklos - 
da sollte doch schnellstens Abhilfe geschaffen werden. Mit den 96 bunten Papierstreifen eröffnen 

sich unzählige Gestaltungsmöglichkeiten. 
The 4 animals toucan, turtle, fi sh and horse are feeling a bit dull and unadorned – 

this should be remedied as soon as possible. The 96 colourful paper strips open up countless 
design possibilities.

Ein wenig Übung ist schon notwendig, doch mit der beiliegenden Anleitung wird das zweifellos klappen. 
Die 30 mit aktuellen Mustern und Farben gestalteten Papierbögen bringen die gefalteten Figuren 

wunderschön zur Geltung.
A little practice is necessary, but with the enclosed instructions it is sure to work. The 30 sheets of paper 

designed with contemporary patterns and colours show off the folded fi gures beautifully.

Bogen · Sheet
15 x 15 cm
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4 013594 607117
48
pcs

12
pcs 4

Art. 60711

4 013594 584425 4 013594 584388
96

sets
24

sets
96

sets
24

sets

Art. 58442 Art. 58438Art. 58442 Art. 58438

9624 96246+ 6+

29 x 1,5 cm
19 x 3 cm

 5 m 
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Einfach online bestellen: www.gokishop.eu

per Stück
per piece

Wimpelkette zum Selbstbeschriften, 63-teilig, Pappe
Bunting for self-labeling, 63 pieces, cardboard

per Set
per set

per Set
per set

Bastelset Sternchen falten, 100 Papierstreifen
Origami craft set - Folding stars, 100 paper strips

Bastelset Herzchen falten, 80 Papierstreifen
Origami craft set - folding hearts, 80 paper strips

Sterne und Herzen falten aus Papier - geht denn das? Mit den goki-Faltsets lernt das jedes Kind! Mit den klei-
nen gefalteten Kunstwerken lassen sich Geschenke verschönern, Gegenstände dekorieren und und und...

Folding stars and hearts out of paper – is that possible? With the goki folding sets, every child can learn! 
The little folded works of art can be used to embellish gifts, decorate objects and much more...

Mit diesem Bastelset, bestehend aus Wimpeln, 
Schnur und Kreide, lassen sich farbenfrohe 

Dekorationsketten für viele Gelegenheiten fertigen. 
Die Gesamtlänge beträgt 5 (!) Meter.

With this craft set, consisting of pennants, string and 
chalk, you can make colourful decoration chains for many 

occasions. The total length is 5 (!) metres.
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4 013594 584227 4 013594 584210
250
pcs- 500

pcs-

Art. 58422 Art. 58421Art. 58422 Art. 58421

250 5003+ 3+

4 013594 5845315+ 72
pcs

24
pcs 4

Art. 58453


 18,3 cm

 

38 x 42 cm 21 x 23 cm
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Just order online: www.gokishop.eu

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Baumwollbeutel, zum Anmalen
Cotton bag for decorating

Baumwollbeutel, zum Anmalen
Cotton bag for decorating

per Stück
per piece

Anziehpuppe aus Papier, 30 Outfi ts
Paper dress-up doll, 30 Outfi ts

Ein absoluter Klassiker im top modernen Outfi t! 
Nie zuvor gab es so viel Anziehspaß für sooo wenig Geld! 

An absolute classic in the toy world – but now with top modern outfi ts! 
Never before has there been so much dress-up fun for so little money! 
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Nichts ist so prägend für ein Kind, wie das erste Jahr. 
Umso wichtiger sind pädagogisch wertvolle und sichere Spielzeuge. 

Ihre Bestellung des Aktionspaketes begrüßen wir mit der Gratisbeigabe unseres 
Verkaufsschlagers in XXL, den „Blumenstecker Storch mit Babytuch“.

Aktionspaket „Mein erstes Jahr“        Promotion Package "My first year"

Aktionspaket ordern...
Order our Promotion Package...

1 x Art. 58722
3er Set - siehe Hauptkatalog Seite 369
Set of 3 - see Main Catalogue page 369 2 x Art. 52950

siehe Hauptkatalog Seite 152
see Main Catalogue page 152

1 x Art. 57440
8er Display - siehe Hauptkatalog Seite 271
Display of 8 - see Main Catalogue page 271

2 x Art. 65193
siehe Hauptkatalog Seite 104
see Main Catalogue page 104

2 x Art. 58735
siehe Hauptkatalog 

Seite 177
see Main Catalogue 

page 177




 100 cm
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XXL

4 013594 0271204

Art. 2712

Nothing is as formative for a child as the fi rst year. That's why educationally 
valuable and safe toys are all the more important. We welcome your order of the 

promotion package with the free add-on of our best-seller in XXL, 
the "Stork fl ower stake with baby cloth".

Aktionspaket „Mein erstes Jahr“        Promotion Package "My first year"

...und Gratis-Zugabe erhalten!
...and get a free addition!

1 x Art. 63890
siehe Seite 52
see page 52

Aktionspaket „Mein erstes Jahr“, 9-teilig
Promotion Package „My fi rst year“, 9 pieces

nicht rabattierfähig, Angebot gültig bis 30.4.2021
not discountable, offer valid until 30.4.2021per Set

per set
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per Stück
per piece

Messlatte Feuerwehr
Height chart, fi re brigade

Die Feuerwehr zählt zu den Top-Themen in der jungen Kinderwelt und das ist durchaus 
lobenswert, denn helfende Retter werden auch in der Zukunft dringend benötigt! Doch bis es 

soweit ist, heißt es erst einmal wachsen, wachsen, wachsen. 
Mit den liebevoll gestalteten Klammern wird die jeweilige Messgröße eindrucksvoll markiert.

The fi re brigade is one of the key topics in the world of young children and that is absolutely commendable, 
because helping rescuers are also urgently needed in the future! But until that time comes, it is fi rst a matter 

of growing, growing, growing. The lovingly designed pegs impressively mark each measurement.

inklusive 2 Klammern
2 pegs including

Lieferbar März 2021
Available March 2021
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4 013594 607063
12
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4

Art. 60706

4 013594 607056 4 013594 607087
288
sets

24
sets

96
pcs-

Art. 60705 Art. 60708Art. 60705 Art. 60708

28824 96

 56,5 cm 


 5,5 cm

 

7,5 cm7,5 cm7,5 cm

G
es

ch
en

ka
rt

ik
el

 · 
G

ift
 it

em
s

Just order online: www.gokishop.eu

per Set
per set

Geburtstagszug, austauschbare Zahlen 1-6
Birthday train, exchangeable numbers 1-6

per Set
per set

Zusätzliche Zahlen 7,8,9,10, passend für 60706
Additional numbers 7,8,9,10, suitable for 60706

Geburtstagskerzenhalter Konfetti
Birthday candle holder confetti

ohne Kerzen · without candles

ohne Kerze
without candle

per 12er Display
per display of 12

Lieferbar Mai 2021 · Available May 2021

Lieferbar Mai 2021 · Available May 2021 Lieferbar März 2021 · Available March 2021
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4 013594 638906

24
pcs
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8
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4

4

Art. 52887

Art. 63890

 100 cm



29 x 31 cm

XXLXXL
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Einfach online bestellen: www.gokishop.eu

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Mobile Lustige Hühner
Mobile funny chickens

Blumenstecker Storch mit Babytuch, XL
Flower decor stick Stork with baby cloth, XL
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Just order online: www.gokishop.eu

per 12er Display
per display of 12

Mini Puzzles, Krokodil, Wal…, 
Pappe, 30-teilig, 6fach sortiert
Mini Puzzles crocodile, whale…,  
cardboard, 30 pieces, 6 assorted

Für den kleinen Geldbeutel, passend als Mitnahmeartikel auch für jede Kassenzone.
Die neuen Kleinspielwaren von goki zeigen fröhliche Tiere und Muster in einem modernen Design. 
Schlicht und doch trendig sind sie durch die neutrale Farbwelt geeignet für Mädchen wie Jungen, 

für Jung bis Alt. Die wunderschön gestalteten Verpackungen spiegeln das Produkt 
ansprechend wieder. 

For the small budget, also suitable as a take-away item for every checkout zone. 
The new small toys from goki feature cheerful animals and patterns in a modern design. Simple yet 

trendy, the neutral colour scheme makes them suitable for girls and boys, young and old. 
The beautifully designed packaging reflects the product in an appealing way.

Minipuzzles aus hochwertiger Pappe -
ideal als kleines Geschenk für zwischendurch

oder für den Kindergeburtstag.
Mini puzzles made of high-quality cardboard – 

ideal as a small occasional gift or for 
children's birthdays.
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4 013594 5676883+ 144
pcs
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pcs 4

Art. 56768
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4 013594 628983 4 013594 618786
120
pcs

10
pcs

432
pcs

108
pcs

Art. 62898 Art. 61878Art. 62898 Art. 61878

12010 4321084+ 3+

6 x 3 cm 3,5 x 3,5 cm
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Einfach online bestellen: www.gokishop.eu

Domino · Dominoe + Memo · Memo game

per 12er Display
per display of 12

Mini Memo und Domino, Pappe, 28 bzw. 32-teilig
Mini Memo and Domino, cardboard, 28 / 32 pieces

per Stück
per piece

per 12er Display
per display of 12

Zauberklapperschlange
Magic rattlesnake 

Tröten, 4fach sortiert
Trumpets, 4 assorted

6 Memo- und 6 Dominospiele aus fester Pappe in einem Display!
Kindgerechte, moderne Illustrationen, einfache Spielregeln, immer 
einsatzbereit und - supergünstig! Das attraktive Verkaufsdisplay 

präsentiert die Spiele hervorragend.
6 memo and 6 domino games made of solid cardboard in a display! 
Child-friendly, modern illustrations, simple game rules, always ready 
to use and – super affordable! The attractive sales display presents 

the games excellently.

Lieferbar März 2021
Available March 2021
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4 013594 629003

4 013594 628990

4+

4+

384
pcs
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Just order online: www.gokishop.eu

Zwei Klassiker im neuen Design. Ob Holz-Jo-Jos oder Kreisel -  auf das Design und die Funktionen 
kommt es an, denn Dauerbrenner sind diese günstigen  Spielzeuge nachweislich ohnehin.  

Two timeless classics in a new look! Whether wooden yo-yo’s or spinning tops – 
the design and function are of great importance for these inexpensive all-time favorites!

per 12er Set
per set of 12

per 12er Display
per display of 12

Jo-Jos, 4fach sortiert
Yo-Yos, 4 assorted

Kreisel, 4fach sortiert
Tops, 4 assorted

Lieferbar März 2021 · Available March 2021
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4 013594 567671

4 013594 628976

5+

5+
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pcs-

128
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4

4

Art. 56767

Art. 62897
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Einfach online bestellen: www.gokishop.eu

per 12er Display
per display of 12

per 8er Display
per display of 8

Geduldspiele mit Stahlkugeln, 6fach sortiert
Game of skill with steel ball, 6 assorted

Two Ball Trick, 2fach sortiert
Two Ball Trick, 2 assorted

Der Trick mit den zwei Kugeln, die in zwei sich gegenüberliegenden Vertiefungen versenkt werden 
müssen, ist immer wieder faszinierend. So mancher Probant wird irgendwann verzweifelt 

mit den Worten aufgeben „Ist doch unmöglich!“ Ist es nicht...
The trick with the two balls that have to be sunk into two opposing hollows is always fascinating. 
Many a candidate will at some point give up in despair with the words "It's impossible!" It isn‘t...

Lieferbar Februar 2021 · Available February 2021
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Just order online: www.gokishop.eu

per 12er Set
per set of 12

per 6er Set
per set of 6

Abziehkreisel, 4fach sortiert
Top with pull-out string, 4 assorted

Ein echter Klassiker im top-modernen Design. Wer schafft es mit den wenigsten Versuchen, 
die Kugel aufzufangen? Und damit die Kugel bei einem Fehlversuch nicht verloren geht, 

ist sie mit einem Band am „Fangtopf“ befestigt. Sicher ist sicher!
A real classic in a top modern design. Who can catch the ball with the fewest attempts? 

And to ensure that the ball is not lost in case of a failed attempt, it is attached to the "catching cup" 
with a cord. Better safe than sorry! 

Fang den Ball, 2fach sortiert
Cup the ball, 2 assorted

Lieferbar März 2021 · Available March 2021
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Einfach online bestellen: www.gokishop.eu

per 12er Display
per display of 12

Geduldspiele mit Stahlkugeln, 6fach sortiert
Game of skill with steel ball, 6 assorted

per 6er Set
per set of 6

Fliegenaugen, 2fach sortiert
Fly's eye scopes, 2 assorted

Lieferbar März 2021 · Available March 2021

Lieferbar März 2021 · Available March 2021
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Just order online: www.gokishop.eu

per Stück
per piece

Musikstation Igel mit Notenheft
Hedgehog music station with song book

Der goki Klang-Igel, eine wunderschöne, attraktive Klangstation für alle musikalischen Einsteiger:
Mit Xylophon, Trommel, Schlagwippe, Metallglocke und Riffelbrett darf uneingeschränkt und nach 

Herzenslust musiziert werden.
The goki musical hedgehog, a beautiful, attractive sound station for all musical beginners: 

with xylophone, drum, percussion rocker, metal bell and riffl e board, music can be made unreservedly 
and to the heart's content.

Trommel herausnehmbar
Removable drum

Dieses wunderschöne Percussion-Instrument aus Holz bezeichnen wir ein wenig respektlos 
als Klapper. Doch die Dinge einfach und funktional zu machen ist eine hohe Kunst, die wir zur 

Freude der Kinder immer wieder neu erlernen. 
The description “rattle” may seem slightly unfi tting for this wonderful mini percussion instrument made from 
wood! But keeping things simple and functional is a fi ne art that we keep re-learning, both through and from 

happy children and their delight from these simple pleasures. 

per Stück
per piece

Klapper-Regenbogen
Rainbow rattle

Lieferbar Mai 2021 · Available May 2021
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Einfach online bestellen: www.gokishop.eu

per Stück
per piece

per Stück
per piece

Xylophon Löwe, 5 Tonplatten
Xylophone Lion, 5 tones

Xylophon Bär, 5 Tonplatten
Xylophone Bear, 5 tones

Als Xylophon-Bär braucht man ein dickes Fell. Da geht es so manches Mal nicht nur klanglich ganz schön 
zur Sache. Gut, dass er viele Schläge auf die farbigen Xylophonplatten aus Metall problemlos aushält. 
As a xylophone bear, you need a thick skin. Sometimes it's not just the sound that's a big deal. So it's good 

that he can take lots of blows on the coloured metal xylophone plates without any problems.

Lieferbar März 2021 · Available March 2021

Lieferbar März 2021 · Available March 2021
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4 013594 123013

4 013594 123006

3+

3+

3+

24
pcs

8
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96
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96
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Art. 12295

Art. 12302

Art. 12300

Art. 12295

Art. 12302

Art. 12300

4

4

4

 13 cm 

 11,5 cm 

 13 cm 

1:24

1:36

1:34-39

BMW 2002ti, im Fensterkarton
BMW 2002ti, in a window box

Audi R8 Coupé, 4fach sortiert
Audi R8 Coupé, 4 assorted

Wartburg 353, 4fach sortiert
Wartburg 353, 4 assorted

per 4er Set
per set of 4

per 12er Display
per display of 12

per 12er Display
per display of 12

Rückzugmotor

Pull-back motor

Rückzugmotor

Pull-back motor

Free-wheel

Freilauf

Dieser Artikel ist bereits Bestandteil unseres aktuellen Hauptkataloges.
Eine Produktionsumstellung bei unserem Lieferanten hat zur Folge, dass der BMW ab sofort

nur noch in der neuen Farbgebung (siehe Abbildung) geliefert werden kann.
This article is already featured in our current main catalogue.

As of immediate effect, the BMW model can only be delivered in the new colour (see picture) 
due to a production changeover by the manufacturer.
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Just order online: www.gokishop.eu

Lieferbar März 2021
Available March 2021

Lieferbar März 2021
Available March 2021



4 013594 5380081+ 12
pcs-

4

Art. 53800

18,5 cm18,5 cm


 21 cm

 

15 x 0,65 x 28 cm 33,5 x 14,4 x 16,2 cm

4 013594 008143 4 013594 669245

Art. 814 Art. 66924Art. 814 Art. 66924

33,5 x 14,4 x 16,2 cm

per Stück
per piece

Brummkreisel LED Weltall
Humming top LED space

Wird der goki Brummkreisel so richtig in Schwung gebracht, ertönt das klassische Brummkreiselgeräusch 
und die eingebauten LED-Leuchten inszenieren ein außerirdisches Lichtspektakel. 

Im Dunklen ist der Effekt natürlich am eindrucksvollsten.
When the top is really set in motion, the classic humming top sound can be heard. But that‘s not all. The built-in LED 

lights provide an extra-terrestrial light spectacle. Naturally, the effect is most impressive in the dark.

Rückseite · Reverse side

ohne Dekoration
without decoration

Vorderseite · Front side

per 100er Pack
per pack of 100

per Stück
per piece

Papiertüten für Kleinspielwaren goki/HOLZTIGER
Paper bags for small toys goki/HOLZTIGER

goki Display für Kleinteile
goki display for small toys

Lieferbar Mai 2021
Available May 2021

Lieferbar März 2021
Available March 2021
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